Soluzioni [ A ]
1.
punti di massimo: -6, 4, 10; punto di massimo assoluto 10.

2.
c1 ex + c2 e-x + c3 cosx + c4 senx + (1/15) cos2x.

3.
– 4 – 4 i

4.
10 e-2 – 26 e-4
5.
massimo 3/2; minimo -3.

6.
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Soluzioni [ B ]

1.
punti di minimo: -8, -4, 6; punto di minimo assoluto -8.

2.
c1 ex + c2 e-x + c3 cosx + c4 senx + (1/15) sen2x.

3.
16 ( 1 – 
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 i )

4.
( 5 e-2 – 13 e-4 ) / 4
5.
massimo 3 ; minimo -3/2.

6.

[image: image4.wmf]{

}

0.

 

 

)

 x 

(

 

f

 

,

 

 x

 

-

 

)

 

 x

(

 

 U

 

Dom

 

 x

  

:

 

)

 

 x

(

 

 U

  

)

 

i

 

(

0

0

f

0

>

Ç

Î

"

$


                ( ii ) 
[image: image5.wmf]$


[image: image6.wmf]L

 

 

)

 x 

(

 

f

 

lim

0

x

x

=

®

   

 
[image: image7.wmf]0

 

 

L

  

³

Þ


Soluzioni [ C ]

1.
punti di massimo: -6, 4, 10; punto di massimo assoluto 10.

2.
c1 e2x + c2 e-2x + c3 cos2x + c4 sen2x - (1/15) cosx.

3.
– 8 i

4.
5 e-1 – 10 e-2
5.
massimo 3/2; minimo -3.

6.
f ( x ) derivabile n volte in x0 , n -1 volte in U ( x0  ).
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Soluzioni [ D ]

1.
punti di minimo: -8, -4, 6; punto di minimo assoluto -8.

2.
c1 e2x + c2 e-2x + c3 cos2x + c4 sen2x - (1/15) senx.

3.
64
4.
( 13 e-4 – 41 e-8 ) / 4
5.
massimo 3 ; minimo -3/2.

6.
f ( x ) derivabile n+1 volte in U ( x0  ) - { x0 } , n volte in U ( x0  ).
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